RaP Matematika in logika – četrtek, 2. 4. 2020, 6. in 7. šolska ura

Ko pišem tole gradivo, je sreda, 1. 4. 2020, in ura je že 12. Doslej so se mi s predlogi oglasili trije učenci, in to vsi iz 6. razreda. V gradivu bom upošteval predloge teh treh učencev.
Ostali učenci tudi lahko to berejo oziroma rešujejo. Kdor mi bo sporočil, da rešuje, ga bom označil kot prisotnega na DDP. Iz 7. razreda ni prispel noben predlog. Seveda niti sedmošolcem ne bo škodovalo, če utrjujejo učno snov šestega razreda. Zato zanje velja enako. Seveda pa lahko tudi v neposredni elektronski komunikaciji kaj vprašate, enako kot pri rednih učnih urah pouka.
Pa še nekaj. Tega gradiva tukaj je očitno preveč, ker je namenjeno različnim učencem. Da ne bi kdo mislil, da hočem od njega, da vse reši! Vsak naj rešuje tisto, kar ga zanima.

Merske enote.
O teh sem že v gradivih za redne učne ure zapisal skoraj vse, kar vem o njih, zato svetujem, da najprej dobro pregledate ta gradiva, skupaj z vsemi rešenimi zgledi in nalogami, katerih rešitve so običajno podane v naslednjem učnem gradivu. Zato dodajam samo nove vaje. Rešujte jih počasi. Bolje je pravilno rešiti dve tretjini nalog in za to porabiti celo uro, kot pa nekaj na hitro zapisati v petih minutah, pa da je vse narobe.

37 m = ______________ cm = ______________ km
2,7 cm = ______________ mm = _______________ m
3 m 5 mm = ______________ mm = _____________ m = _____________ dm
6 m2 = _________________ cm2 = _____________ a = ______________ ha
17 m2 = _________________ cm2 = _____________ a = ______________ ha
6,17 m2 = _________________ cm2 = _____________ a = ______________ ha
3 a 20 m2 30 cm2 = _________________ m2 = __________________ cm2
70 m3 = ____________________ cm3
70 cm3 = ____________________ m3
123,4 dm3 = _________________ cm3 = ___________________ m3
123,4 dm3 = _______________ l (liter) = ___________ dl = ___________ ml


Ploščina pravokotnika in kvadrata.
Ploščina je zmnožek dolžine in višine, zato pri pravokotniku a.b in pri kvadratu a.a ali a2.
Obseg pa je vsota vseh stranic, to pa je 2.a + 2.b oziroma 4.a .
Vaje:
Pravokotnik: 
a = 7 cm, b = 6 cm, o (obseg) = ?, p (ploščina) = ?
a = 11 cm, o = 3 dm, b = ?, p = ?
a = 13 cm, p = 91 cm2, b = ?, o = ?
Kvadrat:
a = 1,3 m, o = ?, p = ?
o = 1 m, a = ?, p = ?
p = 441 cm2, a = ?, o = ?
Zgled za reševanje zadnjega primera: Recimo, da je ploščina 361 cm2. Uganiti je treba, da je 361=19x19, zato je a = 19 cm in o = 76 cm. Za 441 pa je malo več.

Kenguru.
Do teh nalog je pa težje priti, ker pri DMFA niso prosto dostopne. Zato dodajam kar isto gradivo, ki je uporabljeno v gradivu za RaP Miselne igre.
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[bookmark: _GoBack]Dodajam pa še povezavi za logiko:
https://www.zotks.si/naloge/logika/all 
https://sites.google.com/site/logicnaposast/pretekla-tekmovanja 
Kdor bo reševal s teh povezav in imel vprašanja, naj bodisi
napiše letnik, nivo tekmovanja, razred in številko naloge,
bodisi, kar je še bolje: besedilo naloge.
Tako bom lahko hitro našel in poskusil rešiti oziroma odgovoril ali komentiral.
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20. Obseg figure, sestavljene iz 8 enakih osencenih kvadratkov, je 42 em (glej
sliko). Koliko kvadratnih centimetrov je ploseina te figure?

(A)8 (B)o (©)2 (D) 72 (E) 128

21. V stroju se 3 zobata kolesa dotikajo, 1. zobato kolo ima 60
z0b, 2. zobato kolo ima 15 zob, 3. zobato kolo pa 30 zob (glej
sliko). Kolikokrat se zavrti 3. zobato kolo, ce se 1. zobato kolo
zavrti 1-krat?

(A) I-krat (B) 2-krat (C) 4-krat (D) 6-krat (E) 8-krat
22. Luka je list papirja v obliki pravilnega osemko- ; .
tnika 3-krat prepognil na pol, tako da je dobil tri- ‘ ,,‘, >
Kotnik. Nato je pod pravim kotom prerezal zlozen - - s

list papirja (glej sliko), odstranil spodnji del, zgor- )

ji del pa razgrnil. Na kateri sliki je list papirja, ki i

ga je razgrnil Luka?

(A)D (B)O (C)O (D)O (E)O
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23. Marjan je pripravil solatni preliv, v katerem so bili kis, jogurt in olje. Kis in jogurt sta bila
v razmerju 1 proti 2, jogurt in olje pa v razmerju 3 proti 1. Katera izmed naslednjih trditev o
Marjanovem solatnem prelivu je pravilna?

(A) V solatnem prelivu je bilo vee kisa kot jogurta.

(B) V solatnem prelivu je bilo vee jogurta kot kisa in olja skupaj.

(C) V solatnem prelivu je bilo vee kisa kot jogurta in olja skupaj.

(D) V solatnem prelivu je bilo veé olja kot kisa in jogurta skupaj.

(E) V solatnem prelivu je bilo manj kisa, kot je bilo olja in kot je bilo jogurta.

24. Kengurnja Hip in Hop sta ska-
kala cez kamme, tako da je bil pri
vsakem skoku kamen, cez katerega i 3 7 2

sta skocila, na sredini poti, ki sta /

jo naredila pri skoku. Hip je zacel ]# 3 lo
na mestu, oznacenem z X, nato je '
po vrsti skocil cez kamne, oznacene 7
21,2 in 3, ter pristal na mestu, #

omatenem 2 Y (glej levo sliko). Hop

je zacel na mestu, oznacenem z Z,
nato je po vrsti skocil cez kamme, ozmacene z 1, 2 in 3 (glej desno sliko). S katero rko je
omateno mesto, na katerem je pristal Hop?

(A)4 ®)B ©c D) D (E)E

Hip Hop
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6. in 7. razred OS

Ime in priimek

Razred Mentor

‘1 2(3]|4(5|6[7[8]|9 101112131415161718192021222324'

Za resevanje imas na voljo 90 minut. Odgovore zapisi v gornjo preglednico. Za vsak pravilen
odgovor dobis toliko tock, kot je naloga vredna. Za vsak nepravilen odgovor ti odstejemo
cetrtino tock, kot je naloga vredna. Ce pa pustis polje v preglednici prazno, dobis 0 tock.
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1. cxvvirad pobaratnaps TEKMOVANJE KENGURU. rasiens

erke bi rad pobarval z razlicnimi barvicami, enake crke pa z isto barvico. Najmanj koliko barvie
potrebuje Crt?

(A)4 (B)10 (©)12 (D) 16 (E)17
2. Solska tabla je siroka 6 m. Sirina srednjega dela je 3 m. Preo- T 6m———
stala 2 dela, levi in desni del, sta enako siroka (glej sliko). Koliko
metrov je sirok desni del Solske table?

(A)1 (B)1.25 (C)15 (D)L75  (B)2

—3m—i—7—

3.V hotelu Alpe so nadstropja ozmacena s stevilkami od 1 do 12 in od 14 do 25, stevilke 13
pa ne uporabliajo za ozmako nadstropja. V 15. nadstropju so 4 sobe za goste, v vseh ostalih
nadstropjih je 6 sob za goste. Koliko sob za goste je v hotelu Alpe?

(A) 120 (B) 138 (C) 142 (D) 144 (E) 150
4. Sandra jo s 4 vzigalicami oblikovala kvadrat, v katerega je postavila 4
Kovance (glej sliko). Najmanj koliko vzigalic potrebuje Sandra, da bo z njimi
oblikovala. kvadrat, v katerega bo lahko postavila 16 kovancev, ne da bi se
Kovanci med sabo prekrivali?
Aa)s (B) 10 (©12 ()15 (E) 16

5. Tine bo skakal po 1 stopnico navzgor ali nav-
dol, tako da bo sel po vrsti najprej 4 stopnice
navzgor, nato 3 navzdol, pa spet 4 navzgor in 3
navzdol, dokler ne bo prisel do zoge (glej sliko).
Kolikokrat bo Tine skocil na 2. stopnico?

(A) 1kt (B)2krat  (C)3-krat
(D) 4krat  (E) 5-krat
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6. Miha in Jaka sta igrala pikado. Vsak
izmed njiju je vrgel 3 puscice (glej sliko).
Kdo je zmagal in koliko tock veé je zbral?

(A) Miha, zbral je 3 tocke vec.

(B) Jaka, zbral je 4 tocke vec.

(C) Miha, zbral je 2 tocki vec.

(D) Jaka, zbral je 2 tocki vee.

(E) Miha, zbral je 4 tocke vee. Niba

7.V trgovini 6 devedejev stane 36 evrov vee kot 2 devedeja. Koliko evrov stane 1 devede?
(A)6 ®)9 (© 10 (D) 12 (E) 18

8. Matic je s svinenikom narisal figuro, sestavljeno iz pravilnih sestkotnikov
(glej sliko). Nato je z nalivnim peresom povezal vsa sredisca sosednjih pravilnih
sestotnikov. Katero figuro je dobil Matic, potem ko je zradiral sestkotnike,
narisane s svinénikom?

S ~

Y

> _

NN ‘ ‘

e

@ el ©

Naloge, vredne 4 tocke

9. Eva je gumijasto zogico spustila z vrha strehe 10 m nad tlemi. Zogica se je pri vsakem
odboju od tal odbila do # prejsnje visine. Kolikokrat je zogica letela mimo okna pravokotne
oblike, katerega spodnji del je 6.5 m nad tlemi, zgornji del pa 7.5 m nad tlemi?

(A) 1-krat (B) 2-krat (C) 3-krat (D) 4-krat (E) 5-krat

~
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polozila se 1 enako velik kovanec in ga brez oddrsavanja zavrtela okrog prile-
plienega kovanca do mesta na desni strani prilepljenega kovanca (glej sliko).
Katera slika prikazuje kovanca, potem ko je Karmen na opisani nacin zavr- é .

10. Karmen je na list papirja prilepila kovanec, nato pa na vrh tega kovanca I

tela zgornji kovanec?

L0 e @0
(D) (E) Polozaj kovancev je odvisen od hitrosti vrtenja.

11. Gasper je stevilu 6 pristel 3, nato je dobljeno vsoto pomnozil z 2, na koncu je zmnozku
pristel 1. S Katerim izrazom je zapisano Gasperjevo racunanje?

(A)(6+3-2)+1 (B)6+3-2+1 (C)(6+3)-(2+1)

D) (6+3)-2+1 (B)6+3-(2+1)




image5.png
12. Liza ima 8 majhnih Kock, vsaka izmed teh kock ima eno izmed erk A, B, C g5
in D zapisano na vseh svojih mejnih ploskvah. Liza je s temi kockami oblikovala. %ﬂ
vetjo kocko (glej sliko). Vsaki 2 ploskvi majhnih kock, ki se dotikata, imata Emﬂg
napisani razliéni erki. Katera ¢rka je zapisana na mejnih ploskvah majhne mﬂﬂ
Kocke, ki se je na sliki ne vidi?

(A)A (B)B ©c (D)D (E) Nemogoze je dolociti.

13. Ana in Meta sta na trznici kupili nekaj jabolk in nekaj breskev, skupaj 25 sadezev. Potem
ko je Ana pojedla 1 jabolko in 3 breskve, Meta pa 3 jabolka in 2 breskvi, je bilo stevilo jabolk
enako stevilu breskev. Koliko breskev sta Ana in Meta kupili na trznici?

(A)12 B)13 (©) 16 (D) 20 (E)21

14. V Cudezni dezeli je 5 mest. Vsaki 2 mesti v Cudezni dezeli sta povezani
21 cesto. Cesta je lahko vidna ali nevidna. Na zemljevidu Cudezne dezele
50 narisane vse vidne ceste (glej sliko). Koliko nevidnih cest je v Cudezni
dezeli?
(A)2 (B)3 ©r7 (D)8 (E)9
15. Na balonarskem tekmovanju 1 balon lahko dvigne kosaro, v kateri je oseba, ki tehta najvee
80 kg, 2 taka balona pa lahko dvigneta isto kosaro, v kateri so osebe, ki tehtajo skupaj najvet
180 kg. Koliko kilogramov tehta kosara?

(A) 10 (B)20 (©)30 (D) 40 (E) 50
16. S katerimi 3 izmed ostevilcenih kosov lahko

dopolnimo sestavljanko, tako da dobimo kva-
drat (glej sliko)?
(A)L3,4  (B)1L,36  (C)2,35
2 @2 Al 2l el
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17. Ko je v Atenah ura 5 popoldan, je v San Franciscu ura 8 zjutraj istega dne. Ela je sla v
postelio v sredo malo pred 9. uro zvecer glede na cas v San Franciscu. Kdaj je sla Ela v posteljo
glede na cas v Atenah?

(A) V sredo malo pred 6. uro zjutraj. (B) V stedo malo pred 6. uro zveger.
(C) V sredo malo pred poldnevom. (D) V sredo malo pred polnogjo.
(E) V cetrtek malo pred 6. uro zjutraj.
18. Laura, Igor, Val in Katja bi radi imeli skupinsko fotografijo, na kateri sedijo drug poleg
drugega na klopi pred solo. Katja in Laura zelita biti na fotografiji druga poleg druge, ker sta
najboljsi prijateljici. Igor zeli biti na fotografiji poleg Laure, ker mu je Laura vieé. Na koliko
nacinov se lahko Laura, Igor, Val in Katja usedejo na Klop pred solo, da bosta izpolnjeni obe
zelji?
(A)3 (B)4 ©)s D)6 (E)7
19. Gregor je s stevkami 1, 2, 3, 4, 5 in 6 oblikoval 2 trimestni stevili. Vsako stevko je uporabil
natanko enkrat. Nato je obe stevili sestel. Koliko je najvecja vsota, ki jo je lahko dobil Gregor?
(A) 075 (B) 999 (C) 1083 (D) 1173 (E) 1221




